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Schülerbefragung Verwaltungsschulen Mobilitätskonzept
Stadt Öhringen

Auftraggeber: Stadt Öhringen

Bearbeitung: BS Ingenieure
Wettemarkt 5
71640 Ludwigsburg

Zeitraum der Durchführung: 26. November 2021 bis 09. Februar 2022

Teilnehmer: 285 Teilnehmer/-innen
Onlinebefragung
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Gewerbliche Schule Öhringen Kaufmännische Schule Öhringen Richard-von-Weizsäcker-Schule

  Teilnehmer/-innen   Schüleranzahl Gesamt n = 239 Personen (nicht alle 

haben diese Frage beantwortet)

Teilnehmer/-innen je Schule
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Frage 1 - Wohnort
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n = 238 Personen
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Frage 2 - Schule
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Frage 3 - Alter
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Durchschnittsalter der Befragten: ca.20 Jahre
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n = 238 Personen

Frage 4 - Geschlecht

7
Vorabzug



BS INGENIEURE, LUDWIGSBURG
8

8%

30%

3% 5%

54%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

1 2 3 4 5
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Frage 5.1 - An wie vielen Tagen pro Wochen besuchen Sie die Schule?
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n = 813 Antworten

Frage 5.2 - An welchen Tagen besuchen Sie die Schule?
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n = 240 Personen

Frage 6.1 - Wie sind Ihre Unterrichtszeiten? - Unterrichtsbeginn -
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Frage 6.2 - Wie sind Ihre Unterrichtszeiten? - Unterrichtsende -
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Frage 7 - Welches Verkehrsmittel nutzen Sie für den Schulweg am
häufigsten?
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n = 219 Personen
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n = 211 Personen
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Frage 8.1 - Wie lange ist der Weg zwischen Wohnung und Schule? 
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n = 215 Personen
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Frage 8.2 - Wie lange brauchen Sie für den Weg zwischen Wohnung und Schule?
H

äu
fi

gk
ei

t 
in

 %

Vorabzug



BS INGENIEURE, LUDWIGSBURG
15

15

Frage 9 - Schulwege

Siehe Plan - Schulwege und Gefahrenstellen Verwaltungsschulen 

Vorabzug
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Frage 10 - Nutzen Sie einen anderen Nachhauseweg?
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n = 162 Antworten
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Frage 11 - Gibt es entlang dem Schulweg Gefahrenstellen bzw. Probleme? 
(Mehrfachangaben möglich) - Radfahrer und Fußgänger -

Vorabzug
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schlecht aufeinander abgestimmt

  Bus- oder Bahnlinie fährt zu selten

  Sonstiges

n = 113 Antworten
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Frage 12.1 - Gibt es entlang dem Schulweg Gefahrenstellen bzw. Probleme? 
(Mehrfachangaben möglich) - ÖPNV-Nutzer-

Vorabzug
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Frage 12.2 - Die Bus- bzw. Bahnverbindung ist schlecht aufeinander abgestimmt

Vorabzug
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n = 25 Antworten
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Frage 12.3 - Bus- oder Bahnlinie fährt zu selten

Vorabzug
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n = 15 Antworten
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Frage 12.4 - Allgemeine Probleme - ÖPNV

Vorabzug
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  Sonstiges

n = 134 Antworten
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Frage 13 - Gibt es entlang dem Schulweg Gefahrenstellen bzw. Probleme? 
(Mehrfachangaben möglich) - Pkw-Nutzer -

Vorabzug
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n = 203 Personen
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Frage 14 - Besitzen Sie ein Fahrrad?

Vorabzug
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Frage 15 - Wie häufig nutzen Sie das Fahrrad für den Weg zur Schule?
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Ich besitze kein Fahrrad
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Der Weg zur Schule ist zu weit, ich fahre mit dem Bus/der Bahn

Ich werde mit dem Auto mitgenommen/ich fahre selber

n = 259 Antworten
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Frage 16 - Warum nutzen Sie das Fahrrad nicht? (Mehrfachangaben möglich)

Vorabzug
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n = 22 Personen
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Frage 17 - Fahren Sie auch bei schlechtem Wetter (Regen, Winter) mit 
dem Fahrrad zur Schule?

Vorabzug
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Auf dem Schulgelände
23%

Ich benötige keine 
Abstellmöglichkeit

77%

n = 145 Personen
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Frage 18 - Wo stellen Sie das Fahrrad ab?

Vorabzug
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Frage 19 - Sind Sie mit den Möglichkeiten das Fahrrad abzustellen zufrieden?

Vorabzug
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n = 24 Antworten
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Frage 20 - Was sollte an den Fahrradabstellanlagen Ihrer Meinung nach 
verbessert werden?
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Frage 21 - Wie häufig laufen Sie den Weg zur Schule?
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Ich werde mit dem Auto mitgenommen/ich fahre selber

n = 192 Antworten
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Frage 22 - Warum laufen Sie nicht zur Schule? 
(Mehrfachangaben möglich)

Vorabzug
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Frage 23 - Wie häufig nutzen Sie den ÖPNV (Bus/Bahn) für den Weg 
zur Schule?
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n = 172 Antworten
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Frage 24 - Warum fahren Sie nicht mit dem ÖPNV zur Schule? 
(Mehrfachangaben möglich)

Vorabzug
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Frage 25 - Wie häufig nutzen Sie das Kraftrad für den Weg zur Schule?
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n = 171 Antworten
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Frage 26 - Warum fahren Sie nicht mit dem Kraftrad zur Schule? 
(Mehrfachangaben möglich)

Vorabzug
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Frage 27 - Fahren Sie auch bei schlechtem Wetter (Regen, Winter) mit 
dem Kraftrad zur Schule?

Vorabzug
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n = 207 Personen
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Frage 28 - Besitzen Sie oder haben Sie Zugang zu einem Pkw oder 
einem Kraftrad?
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Frage 29 - Wie häufig nutzen Sie den Pkw für den Weg zur Schule?
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Frage 30 - Wo parken Sie Ihren Pkw?
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n = 172 Personen
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Frage 31 - Wie schwierig ist es einen Stellplatz im Nahbereich 
der Schule zu finden?
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